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                                                                GMINA                                                         Świętochłowice, 5.04.2023 r.   

              ŚWIĘTOCHŁOWICE 
INZP.271.3.60.2023  

 wszyscy uczestnicy postępowania                                                    
 ubiegający się o udzielenie zamówienia  
 publicznego 

                                                                                                                 
 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: Budowa 
wielofunkcyjnej hali sportowo-widowiskowej na terenie Ośrodka Sportu i Rekreacji „Skałka”  
w Świętochłowicach 
 
Działając w  na podstawie  przepisu art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych  (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz 
z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia. 
 
Pytanie nr 1 
Proszę o informację czy Zamawiający uzna warunek 
1) wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie: a) jedną robotę budowlaną polegającą na budowie 
(wykonaniu) hali sportowej lub sportowo-widowiskowej wraz z instalacjami zapewniającymi możliwość 
użytkowania obiektu zgodnie z jego przeznaczeniem, o wartości tej budowy co najmniej 10.000.000,00 zł 
brutto, 
za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże się budową basenu krytego (tj. obiektu posiadającego m.in. halę 
basenową, widownię dla kibiców) 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający odpowiedział na podobne pytanie z wyjaśnieniach z dnia 28.03.2023 r.  (odpowiedź na pytanie 
nr 4) 
 
Pytanie nr 2 
Korzystając z okazji zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 28.04.2023 r., co 
pozwoli przygotować konkurencyjną i rzetelną ofertę opracowaną na podstawie zebranych od dostawców 
i współpracujących firm podwykonawczych ofert. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie dokona zmiany specyfikacji warunków zamówienia w proponowanym przez Wykonawcę 
zakresie. 
 
 
 
 
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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